‘trapunta

SENIOATELIER

C3SENIO

alta ceramica faentina



smooth evergreen

LA MORBIDEZZA DELLA FORMA

Trapunta & una linea pernsata per dare dinamismo e profonfita plastica alle pareti. Lincidenza
della luce mette infatti in evidenza il caratteristico effetto tridimensionale delle piastrelle. Trapunta &
prodotta in smalto lucido, nei formati cm 15x15 e 7,5x15 in superficie bombata e plain. La gagmma
& composta da 22 colori, decori e pezzi speciali e per questo & molto amata dagli interior decorator.

THE SOFTNESS OF THE SHAPE

Trapuntacollectionwas conceivedto givewallsdepth and dynamism. The reflection ofthe lightunderline
the three-dimensional effect of the tiles. Trapunta is made with glossy glaozes in cm 15x15 - 6”x6" and
7,5x15-3"x6",inpillowed and plainsurface. Thecollectioniscomposed by 22 colors, decorsandspecial
pieces and is therefore very appreciated by interior decorators.
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‘trapunta

4 FORMATI
SIZES

34 PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

cm 15x15 E700
6”X6H

Preinciso 7,5x7,5

cm 15x15 E790
6”"x6"

Trim

cm 7,5x15 E794
3”)(6!!

Orizzonte

cm 4x15 MEL11
1.5"x6"

cm 7,5x15 E701
3"x6”

Smussato per gemma

cm 15x15 E703
6"x6"

Corner

cm7,5x7,5  E793
S”XS”

Top

cm 11x15  N7808
4.3"x6"

cm7,5x7,5  E792
3"x3"

Gemma

cm 2x2 A112
0.8"x0.8”

Jolly interno

cm 15x15 E699
6UX6”

Spigolo top

cm 3x11 N7809
1"x4.3”

cm 5x15 E702
2"x6"

Triangolo

cm 15x15 E704
6"x6"

Jolly int. lato lungo

cm 7,5x15 E698
3”X6”

ltaca

cm 5x15 N6011
2"x6"

Rondine

triang. cm15 N7042
triangle 6”

Jolly int. lato corto

cm 7,5x15 E697
3”)(6”

Spigolo itaca bead

A4

cm 3x5 M1360
1"x2"

Vela

cm 5x15 EL61
2"x6"

Egeo top angolo

cm 5xb M1351
2HX2H

Sigaro

cm2,5x15  EN91
1”)(6”

Matita

cm 1x15 E684
1/2"x6”

Spigolo vela

cm 3x5 EL62
1"x2”

Egeo

cm 10x15  N6010
41YX6U

Spigolo sigaro

cm 1,5x2,5 DQ21
0.6”X1 ”n

Matita corda

cm 1x15 EL49
1/2"x6"

London squadrato

cm 5x15 ELO1
2"x6”

Egeo spigolo

—

cm 10x11 TD21
4"x4.3”

Bead

cm 3x15 N6043
1”X6”

Base

cm 12x15  N7805
4.75"x6"

Spigolo london sq.

cm 3x5 EL41
1"x2”

Egeo angolo basso

cm 10x10 TD19
4UX4U

Beak

cm 3x3 A113
1 ”X1 ”n

Spigolo base

cm3x12  M2032
1"x4.75"
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Egeo top

cm 5x15 N8440
2"x6”

Egeo angolo alto

cm 10x10  N8407
4HX4H

Quartino

cm1x15  N6032
1/2"x6”



o

y

Wall/Rivestimento: E680 Bianco plain 15x15 - 6”x6”, E702 Bianco 5x15 - 2"x6”, Z2180 HEOS Azzurro mare 4,85x4,85 - 2"x2”
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Wall/Rivestimento: N7805 base Bianco 12x15 - 4,75"x6”, E700 Bianco 15x15 - 6”x6”, E775 Nero 15x15 - 6"x6”, N7808 top Bianco 11x15 - 4,3"x6”, E703 smussato Bianco 15x15 - 6”x6”, A382 gemma
Nero 2x2 - 0,8"x0,8”



‘trapunta

4 FORMATI
SIZES

31 PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

cm 15x15 E705
6”X6U

Preinciso 7,5x7,5

cm 15x15 E795
6JYX6IJ

Trim

cm 7,5x15 E799
3”)(6”

ltaca

cmbx15  N7803
2"x6"

cm 7,5x15 E706
3"x6"

Smussato per gemma

cm 15x15 E708
6UX61¥

Corner

cm7,5x7,5  E798
3UX3JY

Spigolo itaca bead

cm 3x5 N7804
1"x2"

cm7,5x7,5  E797
3"x3"

Gemma

cm 2x2 N7814
0.8"x0.8”

Orizzonte

cm4x15  MEL13
1.5"x6”

Vela

cm 5x15 EL63
2"x6”

cm 5x15 E707
2"x6"

Triangolo

cm 15x15 E709
6HX6U

Top

cm 11x15  N7810
4.3"x6”

Spigolo vela

cm 3x5 EL64
1"x2”

Rondine

triang. cm15 N7802
triangle 6”

Spigolo top

cm 3x11 N7811
1"x4.3"

London squadrato

cm 5x15 EL02
2"x6”
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Spigolo london sq.

cm 3x5 EL42
1"x2"

Egeo

cm 10x15  N8415
471X6JY

Beak

cm 3x3 EL38
1"x1”

Spigolo base

cm 3x12 N7807
1"x4.75"

Egeo top

cm 5x15 N8442
2"x6”

Egeo spigolo

cm 10x11  N8418
4”X4.3”

Quartino

cm 1x15 EL39
1/2"x6"

Egeo top angolo

cm 5x5 N8443
2"x2"

Sigaro

cm 2,5x15  N7800
171)(617

Matita

cm 1x15 E689
1/2"x6"

Egeo angolo basso

cm 10x10  N8416
4°x4”

Spigolo sigaro

cm 1,5x2,5 N7801
0.6"x1”

Matita corda

cm 1x15 EL50
1/2"x6"
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Egeo angolo alto

cm 10x10  N8417
4"x4”

Bead

cm 3x15 EL37
1JYX6IJ

Base

cm 12x15  N7806
4.75"x6"



E Wall/Rivestimento: E707 bone 5x15 - 2"x6”, E689 quartino bone 1x15 - 1/2"x6”

Wall/Rivestimento: E685 Bone plain 15x15 - 6”x6”, E705 Bone 15x15 - 6”x6”, E706 Bone 7,5x15 - 3"x6”
Floor/Pavimento: Landwood Acero

SENIOATELIER
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‘trapunta

3 FORMATI
SIZES

7 PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

1 FORMATO
SIZE

5 PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

S

cm 15x15 E755
6"x6"

Gemma

cm 2x2 D432
0.8"x0.8”

cm 15x15 E750
6”X6H

Quartino

cm 1x15 EL91
1/2°x6”

cm 7,5x15 E756
3"x6"

Vela
e
cm 5x15 EL67
2UX6”

Gemma

cm 2x2 N7892
0.8"x0.8”

cm 7,576 E757
SHXSU

Spigolo vela

r
cm 3x5 EL68
1 HX2U

Orizzonte

cm 4x15 MEL17
1+1/2"x6"

Orizzonte

cm 4x15 MEL18
1+1/2"x6”

Quartino

cm 1x15 EL92
1/2°x6”

Bead

cm 3x15 EM11
1"x6”

Rondine

triang. cm15 N6342
triangle 6”

Matita corda

cm 1x15 EL55
1/2"x6"

Beak

cm 3x3 EM12
1 HX1 n

Wall/Rivestimento: E681 Bianco plain 7,5x15 - 6”x3”, E701 Bianco 7,5x15 - 6"x3", E756 Bleu scuro 7,5x15 - 6"x3”
Floor/Pavimento:Meteor J3543 Silver 30x60 - 12"x24”
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‘trapunta

3 FORMATI
SIZES

5 PEZZ1 SPECIALI
SPECIAL PIECES

3 FORMATI
SIZES

5 PEZZ1 SPECIALI
SPECIAL PIECES

S

cm 15x15
6"x6”

Gemma

cm 2x2
0.8"x0.8"

cm 15x15
6JYX6H

Gemma

cm 2x2
0.8"x0.8”

E770

N7891

E745

N7818

cm 7,5x15
3"x6”

Quartino

cm 1x15
1/2"x6"

cm 7,5x15
3"x6”

Quartino

E771

EL95

E746

cm 1x15
1/2"x6"

EL90

cm7,5x7,5  E772
3UX3U

Matita corda

cm 1x15 EL57
1/2"x6"

cm7,5x7,5  E747
3"x3”

Matita corda

cm 1x15 EL54
1/2"x6"

Vela

cm 5x15 EL71
2"x6"

Vela

cm 5x15 EL65
2"x6"

Spigolo vela

cm 3x5
1"x2"

Spigolo vela

cm 3x5
1"x2"

EL72

EL66

1 FORMATO
SIZE

4 PEZZ1 SPECIALI
SPECIAL PIECES

1 FORMATO
SIZE

3 PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

1 FORMATO
SIZE

4 PEZZ1 SPECIALI
SPECIAL PIECES

cm 15x15 E740
6"x6"

T ———————————

cm 15x15 E735
6"x6"

cm 15x15 E730
6JYX6H

Gemma

cm 2x2 N7898
0.8"x0.8”

Gemma

cm 2x2 N7817
0.8"x0.8”

Gemma

cm 2x2 N7897
0.8"x0.8"

Bead

cm 3x15 EMO09
1"x6”

Quartino

cm 1x15 EL88
1/2"x6"

Bead

cm 3x15 EMO05
1 HX6H

Beak

cm 3x3 EM10
1"x1"

Matita corda

cm 1x15 EL53
1/2"x6"

Beak

cm 3x3 EMO06
1"x1"

Quartino

cm 1x15
1/2"x6”

Quartino

cm 1x15
1/2"x6"

SENIOATELIER

EL89

EL87
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‘trapunta

1 FORMATO
SIZE

5 PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

1 FORMATO
SIZE

4 PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

S

cm 15x15 E725
61IX6U

Matita corda

cm 1x15 EL52
1/2"x6”

cm 15x15 E720
6”)(6!)

Gemma

cm 2x2
0.8"x0.8”

Gemma

cm 2x2
0.8"x0.8”

Bead

N7816 cm 3x15
1"x6”

Bead

EMO3

N7896 cm 3x15
-I UX6H

EMO1

Beak

cm 3x3
1 ”X1 ”n

Beak

cm 3x3
1"x1"

EM04

EM02

Quartino

cm 1x15
1/2"x6”

Quartino

EL86

cm 1x15
1/2"x6”

EL85

Wall/Rivestimento: E720 Giallo chiaro 15x15 - 6”x6”, E725 Giallo scuro 15x15 - 6”x6”, EEO5 Primavera 15x15 - 6"x6”

SENIOATELIER
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')crapun'fa Peach

1 FORMATO
SIZE

2 PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

1 FORMATO
SIZE

3 PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

1 FORMATO
SIZE

4 PEZZ1 SPECIALI
SPECIAL PIECES

S

Gemma
cm 15x15 E760 cm 2x2 N7893
6”X6U 0.8”X0.8"

Visone Scuro

Gemma
cm 15x15 E715 cm 2x2 N7815
6”X6U 0.8”X0.8"

Visone Chiaro

Gemma
cm 15x15 E710 cm 2x2 N7895
6HX6U 0_8”X0.8”

Quartino

cm 1x15
1/2"x6"

Quartino

EL93

cm 1x15
1/2"x6"

Quartino

EL84

cm 1x15
1/2"x6"

EL83

Matita corda

cm 1x15
1/2"x6"

EL51

Orizzonte

cm 4x15 MEL15
1+1/2"x6”

Wall/Rivestimento: E710 Visone chiaro 15x15 - 6"x6", E715 Visone scuro 15x15 - 6"x6”

iy,
=
=

=
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"crapun"ca Bordeaux

3 FORMATI
SIZES

5 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

2 FORMATI
SIZES

3 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

S

cm 15x15 E765
61IX6U

Gemma

cm 2x2 N7819
0.8"x0.8”

Rosso

cm 15x15 E805
6”)(611

cm 7,5x15 E766
3HX61|

Quartino

cm 1x15 EL94
1/2"x6”

cm7,5x15  E806
3”X6”

cm 7,576 E767
3"X3 ”

Matita corda

cm 1x15 EL56
1/2"x6”

Gemma

cm 2x2 N7899
0.8"x0.8"

Vela
— o

cm 5x15 ELG9
2”X6”

Quartino

cm 1x15 EL99
1/2"x6”

Spigolo vela
r

cm 3x5 EL70
1 llX2U

Matita corda

cm 1x15 EL79
1/2"x6"

==

Wall/Rivestimento: N7806 base Bone 12x15 - 4,7”x6”, E765 Bordeaux 15x15 - 6"x6”, E706 Bone 7,5x15 - 3”x6”, E707 Bone 5x15 - 2”x6”", N8442 egeo top Bone 5x15 - 2”x6”,
E685 Bone 15x15 plain - 6"x6”, E705 Bone 15x15 - 6"x6”, E708 Bone smussato 15x15 - 6”x6”, N7819 gemma Bordeaux 2x2 - 0,7”x0,7”
Floor/Pavimento: Meteor Silver J3543 30x60 - 12"x24”, Sand J3542 30x60 - 12"x24"

SENIOATELIER
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‘trapunta

3 FORMATI
SIZES

5 PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

2 FORMATI
SIZES

4 PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

S

cm 15x15 E775
6"x6"

Gemma

cm 2x2 A382
0.8"x0.8”

cm 7,5x15 E781
3"x6”

Orizzonte

cm 4x15 MEL20
1+1/2"x6”

cm 7,5x15 E776
3"x6”

Quartino

cm 1x15 EL96
1/2"x6"

cm7,5x7,5  E782
3"x3”

cm7,5x7,5  E777
3UX3U

Matita corda

cm 1x15 EL80
1/2"x6"

Gemma

cm 2x2 M2429
0.8"x0.8"

Trim

cm 7,5x15 E779
3"x6”

Sigaro

cm2,5x15  EN93
1”X6”

Quartino

cm 1x15 EL97
1/2"x6”

Corner

cm75x7.5  E778
3"x3”

Matita corda

cm 1x15 EL81
1/2"x6”

SENIOATELIER
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Wall/Rivestimento: E681 Bianco plain 7,5x15 - 3"x6”, E781 Metallic 7,5x15 - 3"x6”, E776 Nero 7,5x15 - 3"x6”
Floor/Pavimento: Coliseum J4861 White 10x60 - 4"x24”, J4863 Gray 10x60 - 4"x24”
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‘trapunta

2 FORMATI
SIZES

4 PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

2 PEZZ1 SPECIALI
SPECIAL PIECES

cm 7,5x15 E786
31!X6ll

Orizzonte

cm 4x15 MEL21
1+1/2"x6”

Gemma Oro

cm 2x2 DB99
0.8"x0.8”

cm7,5x7,5  E787
SUXSJI

Matita corda Oro

cm 1x15 EL78
1/2"x6"

Gemma

cm 2x2 N7890
0.8"x0.8”

Gemma Platino

cm 2x2 DB99
0.8"x0.8"

Quartino

cm 1x15 EL98
1/2"x6”

Matita corda Platino

cm 1x15 EL60
1/2"x6"

Matita corda

cm 1x15 EL82
1/2"x6”

Wall/Rivestimento: N7806 base Bone 12x15 - 4,7”x6”, E706 Bone 7,5x15 - 3"x6”, E787 Bruno Dorato 7,5x7,5 - 3"x3”, E799 Bone trim 7,5x15 - 3"x6”
Floor/Pavimento: J3504 Meteor Lava 45x45 - 18”"x18”, J3544 Meteor Lava 30x60 - 12"x24"

- SENIOATELIER
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'tra un')(a lain
P P

3 FORMATI
SIZES

13 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

Bianco

cm15x15  E680
6”X6”

Decoro Vienna

cm 15x15  N8400
6HX6|!

Egeo

cm 10x15  N6010
4"x6"

Egeo top angolo

cm 5x5 M1351
2!lx2|1

cm 7,5x15 E681
3”X6H

Listello Vienna

cm7,7x15  N8401
3”X6”

Egeo angolo basso
- .

|
=

cm10x10  TD19
44

Quartino

cm1x15  N6032
1/2"x6”

cm 5x15 E683
2UX6"

Decoro San Miniato

cm 15615  N8402
6"X6”

Egeo angolo alto

cm 10x10  N8407
4"x4"

Matita

cm 1x15 E684
1/2"x6"

Nero

cm 15x15 E675
6UX6H

Listello San Miniato

cm 4,5x15  N8403
2”X6”

Egeo spigolo

i_ ?

cm 10x11 TD21
4"x4.3”

cm 7,5x15 E676
3”X6U

Listello medium rope

cm 3x15 N8404
1IJX6H

Egeo top

cmbx15  N8440
2)!X6Yl

- SENIOATELIER

Wall/Rivestimento: N7805 Bianco base 12x15 - 4,7"x6”, E700 Bianco 15x15 - 6”x6”, E702 Bianco 5x15 - 2"x6”, E681 Bianco plain 7,5x15 - 3”x6”, N8402 Decoro S.Miniato Bianco 15x15 - 6"x6”",
E674 matita Gray 1x15 - 1/2"x6”", N8444 Egeo top Gray 5x15 - 2"x6”
Floor/Pavimento: Colisseum J4843 Gray 30x60 - 12"x24”



'tra un')ta lain
P P

3 FORMATI
SIZES

13 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

Bone

cm 15x15 E685
6HX6U

Decoro Vienna

cm 15x15  N8410
6”X6U

Egeo

cm 10x15  N8415
4"x6"

Egeo top angolo

cm 5x5 N8443
2”X2|7

cm 7,5x15 E686
3”X6”

Listello Vienna

cm7,7x15  N8411
3”X61|

Egeo angolo basso

cm 10x10  N8416
44

Quartino

cm 1x15 EL39
1/2"x6"

cm 5x15 E688
2’JX6 ”

Decoro San Miniato

cm 15x15  N8412
6!!X6”

Egeo angolo alto

cm 10x10  N8417
4"x4"

Matita

cm 1x15 E689
1/2"x6"

Listello San Miniato

cm4,5x15  N8413
2!!X6U

Egeo spigolo

cm10x11  N8418
4"x4.3”

Listello medium rope

cm 3x15 N8414
1IIX6H

Egeo top

cmbx15  N8442
2UX6”
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Wall/Rivestimento: E685 Bone plain 15x15 - 6”x6”, E705 Bone 15x15 - 6”x6”, E707 Bone 5x15 - 2"x6”, Z2030 HEOS Beige scuro 4,85x4,85 - 2"x2"
Floor/Pavimento: Colisseum Bauxite J4844 30x60 - 12"x24"
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Trapunta plain
P P

2 FORMATI
SIZES

13 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

cm 15x15 E670

6"x6”

Decoro Vienna

cm 15x15  N8420

6"x6”

Egeo

cm7,5x15  E671
3"x6”

Listello Vienna

cm7,7x15  N8421
3"x6”

Egeo angolo basso

cm 10x15  N8425
47x6”

Egeo top angolo

cm 5x5 N8445
2”X2U

cm 10x10  N8426
44"

Quartino

cm 1x15 E673
1/2"x6”

Decoro San Miniato

cm 15x15  N8422

6"x6"

Egeo angolo alto

cm 10x10  N8427
4"x4"

Matita

cm 1x15 EG674
1/2°x6”

Listello San Miniato

cm 4,5x15  N8423
2"x6"

Egeo spigolo

cm 10x11  N8428
4"x4.3”

Listello medium rope

cm3x15  N8424
1”x6”

Egeo top

cmbx15  N8444
2"x6"

SENIOATELIER

Wall/Rivestimento: E670 Grey plain 15x15 - 6"x6”, E680 White plain 15x15 - 6”x6”, E701 White 7,5x15 - 3”x6”, N8444 Gray egeo top 5x15 - 6"x2", N8420 Grey decoro Vienna 15x15 - 6”x6”, N8422
Grey decoro S. Miniato, N8424 Grey listello medium rope 3x15 - 1”°x6”, N8421 Grey listello Vienna 7,7x15 - 3"x6”
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‘trapunta plain

2 FORMATI
SIZES

13 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

cm 15x15 E665
6"x6”

Decoro Vienna

cm 15x15  N8430
61YX6U

cm 10x15  N8435
4”X61Y

Egeo top angolo

cm 5xb N8447
2!!X211

cm7,5x15  E666
3"x6”

Listello Vienna

cm7,7x15  N8431
3!!X61Y

Egeo angolo basso

cm 10x10  N8436
4”X4”

Quartino

cm 1x15 E668
1/2"x6"

Decoro San Miniato

cm 15x15  N8432
6)1X6ll

Egeo angolo alto

cm 10x10  N8437
4UX4IJ

Matita

cm 1x15 E669
1/2"x6"

Listello San Miniato

cm 4,5x15  N8433
21)X6U

Egeo spigolo

cm 10x11  N8438
4"x4.3”

Listello medium rope

cm3x15  N8434
1 ”X6 ”

Egeo top

cm 5x15 N8446
2”X61Y

| :‘ { ﬁm‘

- o

Wall/Rivestimento: E670 Gray Plain 15x15 - 6”x6”", N8420 Gray decoro Vienna 15x15 - 6"x6”, N8422 Gray decoro S. Miniato

=
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‘trapunta presiosi

1 FORMATO
SIZE

9 PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

cm 7,5x15 E796
3J7X6H

Gemma

cm 2x2 N7882
0.8"x0.8”

Decoro delfino

cm 15x15  N8456
6”X6”

Decoro Vienna

cm 15x15  N8450
6"x6"

Listello delfino

cm 7,2x15  N8457
2.8”X61¥

Listello Vienna

cm 7,7x15  N8451
3"x6"

Cornice cartoccio

cm 6,5x15 N8458
2.51YX6U

Listello medium rope

cm 3x15 N8454
1"x6”

Sigaro

Chair rail

cm 5x15 N8455
2"x6"

cm 2,5x15 N7884

1”X6U

- SENIOATELIER
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Wall/Rivestimento: E775 Nero 15x15 - 6”x6”, E777 Nero 7,5x7,5 - 6”
lustro gemma 2x2 - 0,8”x0,8", E790 Bianco preinciso 15x15 - 6”x6”, N8456 Nero lustro decoro Delfino 15x15 - 6”x6”, N8457 Nero lustro listello Delfino 7,2x15 - 2,8"x6", N8458 Nero lustro cornice

Cartoccio 6,5x15 - 2,5"x6”

Floor/Pavimento: Colisseum J4843 Gray 30x60 - 12"x24”

x3”, N7884 Bianco lustro sigaro 2,15x15 - 1"x6”, E700 Bianco 15x15 - 6"x6", E703 Bianco smussato 15x15 - 6”x6”", N7882 Nero
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4 COLORI
COLOURS

decori
Chesterfield Texture
BIANCO cm 15x15 EEO7
6”X6”

Chesterfield Texture

Chesterfield Palma

cm15x15  EE10
6UX6U

Chesterfield Palma

ROSSO cm 15x15 EEO08
61!)(6”

Chesterfield Texture

NERO cm 15x15 EE09

6"x6"
Primavera

-

e & & =4

P A .--..‘_

GIALLO CHIARO cm 15x15 EE05
6"x6”

cm 15x15 EE11
6"x6"

Chesterfield Palma

cm 15x15 EE12
6"x6"

Primavera fiori

A
€ i 0

cm 15x15 EE06
6"x6"

Scozzese

cm 15x15 EEO1
61¥X6U

Scozzese fiori
y E‘,*Hl
o

cm 15x15 EE02
6HX61Y

SENIOATELIER

.

Wall/Rivestimento: E680 Bianco plain 15x15 - 6"x6”, E701 Bianco 7,5x15 - 6"x3”, EL55 matita corda Bleu scuro 1,2x15 - 0,4"x6”, E750 Bleu chiaro 15x15 - 6”x6”, EE01 scozzese 15x15 - 6"x6”, EEQ2
scozzese fiori 15x15 - 6"x6”, MEL18 orizzonte Bleu scuro 15x4 - 6"x1,5”
Floor/Pavimento: J2332 Chroma Bleu scuro 30x30 - 12"x12” 37



‘trapunta

SENIOATELIER
FORMATl ¢ 14 mm___ FEEEEEEE 0 mm o et )
SPESSORE SEZIONE 15x15
SlZE D THICKNESS SECTION 6”x6”
15x15 - 6”x6” TRIANGOLO 7,5x15 - 3"x6” 7,5x7,5 - 3"x3” 5x15 - 2"x6” SMUSSATO
15-6" 15-6"
COLORI
COLORS
BIANCO BONE NERO BLEU SCURO BLEU CHIARO ACQUAMARINA SCURO  ACQUAMARINA CHIARO  VERDE SCURO VERDE CHIARO
15x15 E700 15x15 E705 15x15 E775 15x15 E755 15x15 E750 15x15 E745 15x15 E740 15x15 E735 15x15 E730
Triangolo 15 | E704 Triangolo 15 | E709 Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 -
7,515 E701 7,5x15 E706 7,515 E776 7,5x15 E756 7,5x15 - 7,515 E746 7,5x15 - 7,5x15 - 7,5x15 -
7,5%7,5 E792 7,57,5 E797 7,5%7,5 E777 7,5¢7,5 E757 7,5%7,5 - 7,9%7,5 E747 7,5%7,5 - 7,5%7,5 - 7,57,5 -
5x15 E702 5x15 E707 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 -
15x15 smussato | E703 15x15 smussato | E708 15x15 smussato - 15x15 smussato - 15x15 smussato - 15x15 smussato - 15x15 smussato - 15x15 smussato - 15x15 smussato -
—— e —— - . e —————
GRIGIO VISONE CHIARO VISONE SCURO ROSSO BORDEAUX PEACH GIALLO CHIARO GIALLO SCURO
15x15 E770 15x15 E710 15x15 E715 15x15 E805 15x15 E765 15x15 E760 15x15 E720 15x15 E725
Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 - Triangolo 15 -
Wall/Rivestimento: E702 Bianco 5x15 - 2"x6”, E707 bone 5x15 - 2”x6”, E701 bianco 7,5x15 - Wall/Rivestimento: E706 Bone 7,5x15 - 3"x6"; E686 plain bone 7,5x15 - 3"x6” 7,515 E771 7,515 - 7,545 - 7,515 E806 7.5x15 E766 7,505 - 7,505 - 7,515 -
ny QN ny QN 7,5%7,5 E772 7,5%7,5 - 7,57,5 - 7,5%7,5 - 7,5%7,5 E767 7,5%7,5 - 7,5%7,5 - 7,5%7,5 -
376 ! E706 bone 7’5)(15 -3'%6 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 - 5x15 -
15x15 smussato | - 15x15smussato | = 15x15 smussato| - 15x15smussato| - 15x15 smussato| - 15x15 smussato| - 15x15 smussato | - 15x15 smussato| -
‘trapunta trapurnta
plain metalli e preziosi
BIANCO PLAIN NERO PLAIN BONE PLAIN GREY PLAIN GREEN PLAIN METALLIC BRUNO DORATO NERO LUSTRO
15x15 E680 15x15 E675 15x15 E685 15x15 E670 15x15 E665 7,5x15 E781 7,515 E786 7,5x15 E796
7,5x15 E681 7,5x15 E676 7,5x15 E686 7,5x15 E671 7,5x15 E666 7,567, E782 7,5¢7,5 E787 7,5%7,5 -
5x15 E683 5x15 - 5x15 E688 5x15 - 5x15 -
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PEZZ1 SPECIALI

SPECIAL PIECES

Preinciso Rondine triang. Trim Corner Jolly interno Jolly int. lato lungo Jolly int. lato corto
15x15 - 6"x6” 15 - triangle 6” 7,5x15 - 3"x6” 7,5%7,5 - 3"x3” 15x15 - 66" 7,5x15 - 3"x6” 7,5x15 - 3"x6”
Bianco E790 Bianco N7042 Bianco E794 Bianco E793 Bianco | 699 | [Bianco | E698 | [Bianco | E697 |
Bone E795 Bone N7802 Bone E799 Bone E798
Bleu scuro N6342 Nero E779 Nero E778
Top Spigolo top ltaca Spigolo itaca bead London squadrato Spigolo london sq. Sigaro
11x15 - 4.3"x6” 3x11 - 1"x4.3” 5x15 - 2"x6”" 3x5 - 1"x2” 5x15 - 2"x6” 3x5 - 1"x2" 2,5x15 - 1"x6”
oy
Bianco N7808 Bianco N7809 Bianco N6011 Bianco M1360 Bianco ELO1 Bianco EL41 Bianco EN91
Bone N7810 Bone N7811 Bone N7803 Bone N7804 Bone EL02 Bone EL42 Bone N7800
Nero EN93
Base Spigolo base Matita Matita corda Bead Beak Spigolo sigaro
12x15 - 4.75"x6” 3x12 - 1"x4.75” 1x15 - 1/2"x6” 1x15 - 1/2"x6” 3x15 - 1"x6” 3x3x3 - 1"x1"x1” 1,5x2,5 - 0.6"x1”
Bianco N7805 Bianco M2032 Bianco E684 Bianco EL49 Bianco N6043 Bianco A113 Bianco DQ21
Bone N7806 Bone N7807 Bone E689 Bone EL50 Bone EL37 Bone EL38 Bone N7801
Green E669 Acquam. scuro | EL54 Acquam. chiaro| EM09 Acquam. chiaro | EM10
Grey E674 Bleu scuro EL55 Bleu chiaro EM11 Bleu chiaro EM12

Bordeaux EL56 Giallo chiaro EMO1 Giallo chiaro EM02

Bruno dorato | EL82 Giallo scuro EMO03 Giallo scuro EMO04

Giallo scuro EL52 Verde chiaro | EM05 Verde chiaro | EM06

Grigio EL57
Metallic EL81
Nero EL80
Oro EL78
Platino EL60
Rosso EL79

Verde scuro EL53

Visone scuro EL51

SENIOATELIER

Vela Spigolo vela Quartino Gemma Orizzonte
5x15 - 27%6" 35 - 152" 1x15 -1/2"x6" 2x2 -0,8"x0,8” 4x15 - 1.5"x6”
Bianco EL61 Bianco EL62 Bianco N6032 | Grigio EL95 Bianco A112 | Grigio N7891 E?:go %I'\\II’IEII::;
Bone EL63 Bone EL64 Bone EL39 | Grey E673 Bone N7814/|Metallic M2429 Bleu chiaro_IMELA7.
Acquam. scuro | EL65 Acquam. scuro | EL66 Acquam.chiaro | EL89 |Metallic EL97 Acquam.chiaro | N7898 | Nero A382 Blel ScUTo MEL18
Bleu scuro EL67 Bleu scuro EL68 Acquam.scuro | EL90 |Nero EL96 Acquam.scuro |N7818 |Peach N7893 [Bruno dorato |MEL21
Bordeaux EL69 Bordeaux EL70 Bleu chiaro EL91 |Peach EL93 Bleu chiaro N7892 | Nero lustro N7882 Metallic MEL20
Grigio EL71 Grigio EL72 Bleu scuro EL92 |Rosso EL99 Bleu scuro D432 [Rosso N7899 -
- - Visone scuro IMEL15

Bordeaux EL94 |Verdechiaro | EL87 Bordeaux N7819 | Verde chiaro | N7897

Bruno dorato | EL98 | Verde scuro EL88 Bruno dorato | N7890 | Verde scuro N7817

Giallo chiaro | EL85 | Visone chiaro | EL83 Giallo chiaro  |N7896 | Visone chiaro  |N7895

Giallo scuro EL86 |Visone scuro | EL84 Giallo scuro | N7816 | Visone scuro  [N7815

Green E668 Oro DB99 |Platino DB99
Egeo top Egeo top angolo Egeo Egeo spigolo Egeo angolo basso Egeo angolo alto Listello medium rope
5x15 - 2"x6” cm 5x5 - 2"x2" 10x15 - 4"x6” 10x11 - 4"x4.3” 10x10 - 4"x4” 10x10 - 4"x4” 3x15 - 1"x6”
Bianco N8440 Bianco M1351 Bianco N6010 Bianco TD21 Bianco TD19 Bianco N8407 Bianco N8404
Bone N8442 Bone N8443 Bone N8415 Bone N8418 Bone N8416 Bone N8417 Bone N8414
Green N8446 Green N8447 Green N8435 Green N8438 Green N8436 Green N8437 Green N8434
Grey N8444 Grey N8445 Grey N8425 Grey N8428 Grey N8426 Grey N8427 Grey N8424

Listello Vienna

Decoro Vienna

Listello San Miniato

Decoro San Miniato

7,7x15 - 3"x6” 15x15 - 6”"x6” 4,5x15 - 2"x6” 15x15 - 6"x6”

Bianco N8401 Bianco N8400 Bianco N8403 Bianco N8402
Bone N8411 Bone N8410 Bone N8413 Bone N8412
Green N8431 Green N8430 Green N8433 Green N8432
Grey N8421 Grey N8420 Grey N8423 Grey N8422
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L SENIO

alta ceramica faentina

IL VALORE DEL FATTO A MANO

TRAPUNTA & unica, originale, esclusiva. Ogni pezzo speciale & foggiato tramite stampo
e rifinito a mano. Per Senio un prodotto handamade & sinonimo di alta qualita e
trasmette il chiaro messaggio di coltivare e supportare tradizioni antiche. Le nostre
ceramiche sono progettate e realizzate con passione e cura da persone che amano |l
loro lavoro.

THE VALUE OF THE HANDMADE

Trapunta is unique, original, exclusive. Each special piece is wet extruded with moulds
and hand finished.For Senio handmade is synonymous of high quality and it shows
Senio’s will to pursue and support the ancient traditions. Our ceramic tiles are designed
and made with passion and care by people loving their work.

Caratteristiche tecniche - Technical features

4 BICOTTURA DOUBLE FIRING )
CLASSIFICAZIONE SECONDO UNI EN 14411 (ISO 13006)
STANDARD VALUES AS PER UNI EN 14411 (ISO 13006)
GRUPPO B Il - GROUP B Ill
metodo di prova valore
standard value
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBITION IS0 10545-3 AA>10%
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTENZA AL CAVILLO . .
CRAZE RESISTANCE ISO 10545-11 resiste - resistant
RESISTENZA CHIMICA |
\CHEMICAL RESISTANCE ISO 10545-13 classe GLA - class GLA

CERAMICA SENIO s.r.l. via Tarroni, 1 ¢ Bagnacavallo (Ra) e ITALY

tel. +39 0545 935811 e fax +39 0545 64333
www.seniocer.it ® info@seniocer.com

SENIOATELIER
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E SENIU CERAMICA SENIO s.r.l. via Tarroni, 1 ® Bagnacavallo (Ra) e ITALY
tel. +39 0545 935811 e fax +39 0545 64333

alta ceramica faentina www.seniocer.it ® info@seniocer.com
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colours palette

SILK

CRAQUELE

Antracite Abisso velato Bleu Giallo Senape  Rena intenso

White Moon Tortora Verde muschio ~ Verde salvia  Rena limpido
| | |

Nuvola velato  Oceano Velato ~ Lago intenso Lago limpido

Marrone

White Moon

Lago velato

Oasi intenso

Rosa

Arancione

__ METALLI

| |
{ |
{
| |
|
|

Argento siderale

Bruno dorato

Lustro Iris



LAPIS

LAPIS LAPIS WHITE MOON CRAQUELE + STICK BIANCO



LAPIS
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LAPIS LAPIS WHITE MOON CRAQUELE + LAPIS BRUNO DORATO + STICK BIANCO




LAPIS

LAPIS LAPIS WHITE MOON SILK + LAPIS BRUNO DORATO + LAPIS ANTRACITE SILK + BRIDGE WHITE MOON SILK



LAPIS
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e - =

LAPIS LAPIS RENA LIMPIDO CRAQUELE + LAPIS MARRONE CRAQUELE + LAPIS BRUNO DORATO + STICK 20X120 RENA LIMPIDO

e



LAPIS

LAPIS LAPIS RENA INTENSO CRAQUELE + STICK RENA INTENSO
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LAPIS PORTO POJANA
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LAPIS PORTO POJANA
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LAPIS PORTO POJANA
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uCC 1 CLASSICO ED ETERNO ABITARE

La collezione Gli Stucchi ¢ molto utilizzata per la sua grande versatilita
e semplicita di impiego per pavimentazioni e rivestimenti in ambito sia

residenziale che commerciale leggero.

Il gusto classico della serie si esprime nell'importante assortimento di
colori pastello trattati con effetto nuvolato, che ben interpreta il calore e
il prestigio dello stucco veneziano. Con Stucchi i rivestimenti risultano

pittorici e sempre gradevoli.

La disponibilita di una finitura di superficie antisdrucciolo e dei relativi
elementi di raccordo permette di realizzare pavimentazioni molto sicure.

Numerose sono le realizzazioni in hotel, ristoranti e cliniche ospedaliere.



Colori ad effetto nuvolato
Colours with a shaded effect




LASTING CLASSICAL AMBIANCE

The collection Gli Stucchi fulfils many
expectations due to its great versatility
and simplicity for floors and walls in
both residential and light commercial
areas. The expression of the classic
style of this series is obtained with
the important assortment of pastel
colours, treated with a stucco effect,
that translates the warmth and prestige
of Venetian plaster. With Stucchi the
wall and floor coverings are picturesque
and graceful. An “antislip” surface
finish is also available, together with
several decorative trim pieces for the
realization of safe floorings. Over the
years these products have been used for

hotels, restaurants and hospitals.

HABITAT CLASSIQUE ET DURABLE

La collection Gli Stucchi est tres
apprécié grace a sa grande versatilité
et simplicité d’emploi, pour sols et
murs de type résidentiels et aussi
de locaux commerciaux <« légers ».
Le gout classique de la série bien
s’exprime dans le vaste assortiment
de couleurs pastels traité avec un effet
<« nuagé » qui bien exprime la chaleur
et le prestige du platre vénitien. Avec
Stucchi les murs et les sols prennent
un effet pictural et toujours agréable.
La finition de surface “antidérapante”
et les éléments de raccord également
disponibles permettent de réaliser
des sols de sécurité. Cette série de
produits a été employée aussi pour
plusieurs salles de bain de structures

hotelliéres et hospitalieres.



Sala da bagno | Bathroom



gli ﬂuCChi

Rivestimento (1) Rivestimento (2)

Pavimento (3)
E
D
c
N I I —
A A A
A. 20x20 Avorio A. Mosaico 20x20 Rosa Antico A. 20x20 Rosa Antico
B. Listello Corinzio 5x20 Rosa Antico B. Listello Corinzio 5x20 Rosa Antico
C. London 5x20 Rosa Antico C. London 5x20 Rosa Antico
D. 9,85x9,85 Rosa Antico D. 9,85x9,85 Rosa Antico
E. 20x20 Avorio E. Matita Corda 1,2x20 Rosa Antico

F. Matita Corda 1,2x20 Rosa Antico

E3SENI0




Soggiorno | Living room



gli grtuCChi

Pavimento (1)

N

600 =

A. 30x30 Cotto

B. Ottagono 20x20 Cotto

C. 4,85x4,85 Cotto

D. 4,85x4,85 Bleu Scuro

E. Tozzetto Decorato 4,85x4,85

E3SENID




Bagno | Bathroom



Pavimento (3)

A. 20x20 Rosso Pompeiano

E3SENiD

Rivestimento (1)

HERNN

A. 156x15 Antracite

B. 15x15 Giallo Reale

C. Listello Ducale 4,5x15 Giallo Reale

D. 15x15 Avorio
E. Orizzonte 4x15 Avorio/Cotto

Specchio (2)

A. Listello Bizantino 3,5x20 Antracite

gli ﬁuCChi




Cucina | Kitchen



| 600

Rivestimento (1)

A. 9,85x9,85 Bianco
B. Listello Ottocento 6,5x20 Pesca/Rosso

E3SENID

Rivestimento (2)

Bullnose 9,85x9,85

-7 RN
/
/
/
l
\
\
AN
~ ~
Corner 9,85x9,85
-7 T ~
/
/
/
I
c \
\
AN
~ ~

A. 9,85x9,85 Bianco
B. Bullnose 9,85x9,85 Bianco
C. Corner 9,85x9,85 Bianco

gli é},uCChi




Spogliatoio | Locker-room



@]
]

HE

el B
B
|
[
3

460 -

Pavimento (2)

A. 30x30 Bleu Scuro
B. 30x30 Bianco

E3SENiD

Rivestimento (1)

E

A. 9,85x9,85 Bleu Scuro

B. 20x20 Bleu Scuro

C. Bead Interno 2,5x20 Bleu Scuro
D. Bead Esterno 2,5x20 Bleu Scuro
E. Battiscopa 7,5x30 Bleu Scuro

gli ﬁuCChi

Bead interno e esterno 2,5x20 ’ T



Thermarium | Spa



550

E3SENiD

A

Rivestimento (1)

A. Mosaico 20x20 Grigio Chiaro

Pavimento (3)

A

A. 20x20 Antislip Grigio Chiaro

Rivestimento (2)

A. 20x20 Acquamarina Chiaro
B. 9,85x9,85 Acquamarina Chiaro

Pavimento (4)

A

A. 9,85x9,85 Antislip Grigio Chiaro

gli ﬁuCChi




Antislip



Lacollezione dispone di 8 classici formati modularirealizzatiin gres porcellanato,
fra i quali il 10x10, il 5x5, il 20x20, il 15x15 e il 30x30, fino all’intramontabile
ottagono nel formato 30x30 e al mosaico preinciso su 20x20.

Tuttiicoloride Gli Stucchi sono pensati per poter pavimentare ambienti soggetti
a intenso calpestio. La disponibilita della finitura antislip in 20x20 e in I0xIO
consente pavimentazioni sicure anche in zone bagnate.

La varieta di decorazioni e di pezzi speciali permette un’estrema facilita di

realizzazione di bagni e cucine dallo stile classico e funzionale.

This collection is available in 8 classic
modular sizes, produced as porcelain
tiles single fired, among with the
10x10, the Ax5, the 20x20, the 15x15,
the 30x30, also the timeless Octagonal
size 30x30, and the pre-cut mosaic on
20x20. All the colours of Gli Stucchi
were conceived for use for floorings in
areas with medium to heavy pedestrian
use. Some colours available with the
“antislip” finish in the 20x20 and 10x10
sizes allows safe floorings in wet areas.
The variety of decorations and special
trim pieces makes for easy realization
of bathrooms and kitchens in a classical

and functional style.

La collection se compose de 8 formats
classiques modulaires réalisés en gres
cérame émaillé, parmi lesquels le
10x10, le 5x7, le 20x20, le 15x15, et le
30x30, et aussi le classique Octogonal
en 30x30, et les mosaiques precoupés
en 20x20. Toutes les couleurs de Gli
Stucchi sont pensées pour pouvoir
offrir des sols aussi a passage fréquent.
La disponibilité de la finition antislip/
antidérapante en 20x20 et en IOXIO
permet de réaliser des sols de sécurité
aussi dans zones mouillées. La variété de
décorations et piéces spéciales permet
une extréme facilité dearéalisation de
salles de bains et cuisines d'un style

classique et fonctionnel.

gli ﬁUCChi
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COLORI/
1

9 colours

Antracite
- [otsmso - |[J1554[15¢5 063 we
- [otooeo - - 985085
J1054|30x30 0640 surete 311
J1354|20x20 063 Mujl J1154 985985 0741
- |20x20" - - 985985 -
JP154 | Mos 2020 132 wo|| JZ154 | 485,85 00262

Bleu Chiaro

J1467 | Ott. 30x30 067 ma

J1567

15x15 061 Mo

Ott.20x20 -

J1067 | 30x30 064 ma

985x985 -
surete 31x31

J1367 | 20x20 059 ma

J1167

9,85%9,85 068 ma

- |20x20° =

985985 -

JP167 | Mos.20x20 132 ma

Jz167

485¢4,85 002pz

SENIOPROGETTI

FORMATI/ SUPERFICI/
si1zes surraces
Grigio Chiaro Acquamarina Chiaro
- |Ot30x30 - | J1553|15x15  058me - |Ot30x30 - | J1566|15x15 061 me
- |Ot20x0 - - |985x985 - - |0t20x20 - - 985985 -
J1053 | 30x30 sl rete 31x31 - |30x30 - surete 31x31
J1353 | 20x20 9,85x9,85 063 ma J1366 [ 20x20 059 ma | J1166 | 9,85%9,85 068 ma
JR26 |20x20"  063ma| JR27 |9,85¢9,85" 068 1o - | 20x20" - -I JR34 |9,85%9,85" 072 ma
JP153 | Mos 2020 132 o) JZ153 | 4,854,85 002z JP166 | IMos. 2000 1320 | JZ166 | 4,85:4,85 00262
Verde Pompeiano Azzurro

- |ot30a0 - - 15015 - - |ot30a0 - - 15015 -
- |0t20R0 - - 985985 - - |0t20R0 - - 9850985 -

- 30x30 - surete 31x31 - 30x30 - surete 31x31
J1359 | 20x20 063 mo| J1159 |9.85:9,85 074ma J1356 | 20x20 059 ma| J1156 |9,85:9,85 068 Ma
- |20x20* - - |983985" - - |20x0" - - 985985 -
JP159 | Mos.20x20 132 ma|| JZ159 | 4,85:4,85 002z JP156 | Mos.20x20 132 o || JZ156 | 4,85:4,85 002z

SPESEORE/
t

ickness
mm

Verde Chiaro

Giallo Limone

- |0t30@0 - - 15415 - - |0t3030 - - 15415 -
- |0t20e0 - - 985985 - - |0t20@0 - - 985085 -
- 30x30 = surete 31x31 - 30x30 = surete 31x31
J1358 | 20x20 059 mo| J1158 |9,85:9,85 068 wma J1368 |20x20 063 wa| J1168 |9,85:9,85 074ma
- |20x20" - - 1985985 - - |20x20" - - 1985985° ﬂ
JP158 | Mos.20:20 1320 | JZ158 | 4,85%4,85 002pz JP168 | Ms2020 1320 JZ168 | 4,854,85 0027z

Acquamarina Scuro Bleu Scuro

- |0ot30d0 - | J1555|15¢15  0B1mo - |ot3m@0 - | J1557[15x15  063ma

- |0t200 - - 9850985 - J1257 |0t 20620 061ma| - [985085 -

- 130x30 - surele 3131 J1057 | 30x30 064w surete 3131
J1355 | 2020 059 ma| J1155 | 9,85¢9,85 068 ma J1357 |20x20 063 mo| J1157 |9,85:9,85 074ma
JR28 | 20x20°  063ma| JR29 |9,85%9,85" 072 ma JR30 | 20x20°  066ma| JR31 |9,85%9,85° 074m
JP155 | Vs 2020 132 v | JZ155 | 4,85%4,85 002z JP157 | Mes.20:20 132 wo| JZ157 | 4,854,85 0027




Avorio Bianco

gli ﬁuCChi

- |0t30x30 - | J1552|15x15 058 M J1451 | Ott.30x30 067 ma | J1551 | 15x15 058 ma - |0t30x30 - - | 15x15
- |ot2ox0 - | JN152{985¢985 069ma - |ot20x20 - | JN151|985¢9,85 069ma - |0t20x0 - - 1985%9,85
J1052 | 30x30 061 ma su rete 31x31 J1051 | 30x30 061 ma su rete 31x31 J1064 | 30x30 064 ma su rete 31x31
J1352|20x20  055ma| J1152 |9,85¢9,85 063ma J1351 | 20x20  055ma | J1151 | 9,85%9,85 063 ma J1364 | 20x20 059 ma | J1164 |9,85%9,85 068 ma:
- | 20x20* - - 985085 - JR20 | 20x20*  063ma| JR21 |9,85%9,85* 068 ma - |20x20* - - 985985 - ﬂ
JP152 | Mos.20x20 132 ma | JZ152 | 4,85x4,85 002Fz JP151 | Mos.20x20 132 ma | JZ151 | 4,85x4,85 002 Pz JP164 | Mos.20x20 132 ma | JZ164 | 4,85x4,85 002 PZ|
Rosso Pompeiano Cotto Giallo Reale

- |0t3030 - - 1515 - J1463 | Ott. 30x30 067 va | J1563 | 15x15 061 ma J1462 | Ott.30x30 067 va | J1562 | 15x15 061 ma
- |0t200 - - 985098 - J1263 | 0tt.20x20 061ma| - (985085 - J1262 | 0tt.20x20 061ma| - 985085 -

- 130x30 - surele 3131 J1063 | 30x30 064 ma surele 3131 J106230x30 064 ma suete 3131
J1361[20x20 063 ma | J1161 |9,85:9,85 074 ma J1363[20x20 059 ma | J1163 | 9,85:9,85 068 va J136220x20 059 ma | J11629,85%9,85 068 ma
- | 20x20* - - 1985985 - JR32 | 20x20°  063ma | JR33 | 9:85:9,.85" 072 ma - |20x20* - - 19850985° -
JP161 | Mos.20x20 132 ma | JZ161 | 4,85x4,85 002 ¢z JP163 | Mos.20x20 132 ma | JZ163 | 4,85x4,85 002¢z JP162 | Mos.20x20 132 ma | JZ162 | 4,85x4,85 002z

Rosa Antico Pesca Nero

- |0t3030 - - 1545 - - |0t30:30 - - 15015 - - |ot3030 - - 15015 -
- |0t200 - - 985098 - - |0t200 - - (9850985 - - |0t200 - - 985985 -
- 30x30 - surete 31x31 - 30x30 - surete 31x31 - 30x30 - surete 31x31
J1360|20x20 059 ma| J1160 |9,85%9,85 068 va J1365 20020 059ma| J1165 | 9856985 068 ma J136920x20 063 mo| J1169 | 9,85%9,85 074 ma
- | 20x20* - - 985985 - - |20x20* - - 1985985" - - |20x20* - - |985985" -
JP160 | Mos.20x20 132ma| JZ160 | 485,85 002z JP165 | Mos.20x20 132 wa || JZ165 | 485,85 002z JP169 | Mos.20x20 132ma) JZ169 | 4,85x4,85 002¢z *Antislip




MATITA CORDA QUARTINO SIGARO SPIGOLO SIGARO ANGOLO SIGARO LONDON SPIGOLO LONDON ANGOLO LONDON
1,2x20 1x20 2,5x20 1,5x2,5 2,5x2,5 5x20 3X5 5X5
® ® D a 0 ? P

GJO1 | Bianco 008 pz GJ21 | Bianco 009 Pz GJ41 | Bianco 016 Pz GJ42 | Bianco 018pz GJ43 | Bianco 018pz HJO1 | Bianco 020 Pz HJ02 | Bianco 026 Pz HJ03 | Bianco 026 Pz
GJO02 | Avorio 008 pz GJ22 | Avorio 009 Pz GJ44 | Avorio 016 Pz GJ45 | Avorio 018pz GJ46 | Avorio 018pz HJ04 | Avorio 020 Pz HJO05 | Avorio 026 Pz HJ06 | Avorio 026 Pz
GJO3 | Grigio Chiaro 008 pz GJ23 | Grigio Chiaro 009 Pz - | Grigio Chiaro - - | Grigio Chiaro - - | Grigio Chiaro - - | Grigio Chiaro - - | Grigio Chiaro - - | Grigio Chiaro -

GJO04 | Antracite 008 Pz GJ24 | Antracite 009 Pz GJ50 | Antracite 016 Pz GJ51 | Antracite 018pz GJ52 | Antracite 018pz HJ10 | Antracite 020 pz HJ11 | Antracite 026 Pz HJ12 | Antracite 026 Pz
GJO5 | Acquamar. Chiaro 008 pz GJ25 | Acquamar. Chiaro 009 pz - | Acquamar. Chiaro - - | Acquamar. Chiaro 018 pz - | Acquamar. Chiaro - - | Acquamar. Chiaro 020 pz - | Acquamar. Chiaro - - | Acquamar. Chiaro -

GJO6 | Acquamar. Scuro 008 Pz GJ26 | Acquamar. Scuro 009 Pz GJ56 | Acquamar. Scuro 016 Pz GJ57 | Acquamar. Scuro 018 pz GJ58 | Acquamar. Scuro 018 pz HJ16 | Acquamar. Scuro 020 pz HJ17 | Acquamar. Scuro 026 pz HJ18 | Acquamar. Scuro 026 Pz
GJO7 | Azzurro 008 Pz GJ27 | Azzurro 009 Pz - | Azzurro - - | Azzurro = - | Azzurro = - | Azzurro - - | Azzurro = - | Azzurro =

GJO8 | Bleu Chiaro 008 pz GJ28 | Bleu Chiaro 009 Pz GJ62 |Bleu Chiaro 016 Pz GJ63 | Bleu Chiaro 018pz GJ64 | Bleu Chiaro 018pz HJ22 | Bleu Chiaro 020 pz HJ23 | Bleu Chiaro 026 Pz HJ24 | Bleu Chiaro 026 Pz
GJO09 | Bleu Scuro 008 pz GJ29 | Bleu Scuro 009 Pz GJ65 | Bleu Scuro 016 pz GJ66 | Bleu Scuro 018pz GJ67 | Bleu Scuro 018pz HJ25 | Bleu Scuro 020 Pz HJ26 | Bleu Scuro 026 Pz HJ27 | Bleu Scuro 026 Pz
GJ10 | Verde Chiaro 008 pz GJ30 | Verde Chiaro 009 Pz GJ68 | Verde Chiaro 016 Pz GJ69 | Verde Chiaro 018z GJ70 | Verde Chiaro 018pz HJ28 | Verde Chiaro 020 pz HJ29 | Verde Chiaro 026 Pz HJ30 | Verde Chiaro 026 Pz

GJ11 | Verde Pompeiano 008 pz GJ31 | Verde Pompeiano 009 pz GJ71 | Verde Pompeiano 016 7z GJ72 | Verde Pompeiano 018 pz GJ73 | Verde Pompeiano 018 pz HJ31 | Verde Pompeiano 020 pz HJ32 | Verde Pompeiano 026 pz HJ33 | Verde Pompeiano 026 pz
GJ12 | Pesca 008 pz GJ32 |Pesca 009 Pz - |Pesca - - |Pesca - - |Pesca - - |Pesca - - |Pesca - - |Pesca -
GJ13 | Rosa Antico 008 pz GJ33 | Rosa Antico 009 Pz GJ77 |Rosa Antico 016 pz GJ78 | Rosa Antico 018z GJ79 | Rosa Antico 018 pz HJ37 | Rosa Antico 020 Pz HJ38 | Rosa Antico 026 Pz HJ39 | Rosa Antico 026 pz
GJ14 | Rosso Pompeiano 008 pz GJ34 | Rosso Pompeiano 009 Pz GJ80 | Rosso Pompeiano 016 7z GJ81 | Rosso Pompeiano 018 pz GJ82 | Rosso Pompeiano 018 pz HJ40 | Rosso Pompeiano 020 pz HJ41 | Rosso Pompeiano 026 pz HJ42 | Rosso Pompeiano 026 pz
GJ15 | Giallo Limone 008 pz GJ35 | Giallo Limone 009 Pz GJ83 | Giallo Limone 016 pz GJ84 | Giallo Limone 018 pz GJ85 | Giallo Limone 018 rz HJ43 | Giallo Limone 020 pz HJ44 | Giallo Limone 026 pz HJ45 | Giallo Limone 026 Pz
GJ16 | Giallo Reale 008 pz GJ36 | Giallo Reale 009pz GJ86 | Giallo Reale 016 pz GJ87 | Giallo Reale 018z GJ88 | Giallo Reale 018z HJ46 | Giallo Reale 020 pz HJ47 | Giallo Reale 026 pz HJ48 | Giallo Reale 026 Pz
GJ17 | Cotto 008 Pz GJ37 | Cotto 009 Pz GJ89 | Cotto 016 Pz GJ90 | Cotto 018 pz GJ91 | Cotto 018pz HJ49 | Cotto 020 pz HJ50 | Cotto 026 Pz HJ51 | Cotto 026 Pz
GJ18 | Noce 008 Pz GJ38 | Noce 009 pz GJ92 | Noce 016 Pz GJ93 | Noce 018pz GJ94 | Noce 018pz HJ52 | Noce 020 Pz HJ53 | Noce 026 Pz HJ54 | Noce 026 Pz
GJ19 | Nero 008 Pz GJ39 | Nero 009 Pz GJ95 | Nero 016 Pz - |Nero = - |Nero = HJ55 | Nero 020 pz - |Nero = - |Nero =
LISTELLO RILIEVO LISTELLO RILIEVO ORIZZONTE TOZZETTI DECORATI  LIST. OTTOCENTO LISTELLO DUCALE
BIZANTINO 3,5x20 CORINZIO 5x20 4x15 4,85x4,85 6,5x20 4,5x15
JM181 | Bianco 008 Pz MLJO1 | Bianco 024 pz MHJ78| Bianco/Rosso Pom. 029 pz JM221 007 pz JM231 | Rosso/Pesca 019°pz JM265 | Pesca 014pz
- | Avorio = MLJ02| Avorio 024 pz
- | Grigio Chiaro - - | Grigio Chiaro o
JM184 Antracite 008 Pz MLJ03 | Antracite 024 2 LISTELLO
- | Acquamar. Chiaro - - | Acquamar. Chiaro - \OTTOCENTO
e e ML 104, Acounnar Suro_G2Aee MHJ79] Awoioerde Pom. 029 72 IM222 007 72 IM232] Giallo RealeNerde 019 72 IM262[ Gidlo Redle 01472
- | Bleu Chiaro = MLJO5 | Bleu Chiaro 024 pz
JM187| Bleu Scuro 008 Pz MLJO06 | Bleu Scuro 024 pz
- | Verde Chiaro - | Verde Chiaro =
JM189| Verde Pompeiano 008 pz MLJO7 | Verde Pompeiano 024 pz
- |Pesca - - |Pesca - MHJ81] Bianco/Bleu Scuro 029 ¢z JM233| Blew/Grigio 0195 JM263| Blew/Grigio 014r
JM190| Rosa Antico 008 pz MLJO08 | Rosa Antico 024 pz
JM191 | Rosso Pompeiano 008 pz MLJO09 | Rosso Pompeiano 024 pz
- | Giallo Limone - | Giallo Limone =
JM192| Giallo Reale 008 pz MLJ10| Giallo Reale 024 pz
e S e MHJB0| Avorio/Cotto 02972 IM234[Noce/Coto 01972 IM267[BlewCotto 0147
- |Noce = MLJ12| Noce 024 pz
- |Nero - - [Nero - LISTELLO
\DUCALE

MHJ76| Bianco/Acquamar. 029 pz

JM235 | Acquamarina 019pz

JM266 | Acquamarina 014pz



SENIOPROGETTI gli ﬁuCChi

BEAD ESTERNO BEAD ESTERNO BEAK ESTERNO BEAD INTERNO BEAK INTERNO
2,5x20 2,5x15 2,5x2,5x2,5 2,5x20 2,5x2,5x2,5
EJO1 | Bianco 013z EJ02 | Bianco 013pz EJ04 | Bianco 016 Pz FJO1 | Bianco 013pz FJO04 | Bianco 016 Pz
EJ05 | Avorio 013z EJ06 | Avorio 013pz EJO8 | Avorio 016 Pz FJ05 | Avorio 013pz FJ08 | Avorio 016 Pz
EJ09 | Grigio Chiaro 013pz EJ10 | Grigio Chiaro 013pz EJ12 | Grigio Chiaro 016 Pz FJ09 | Grigio Chiaro 013pz FJ12 | Grigio Chiaro 016 pz
EJ13 | Antracite 013pz EJ14 | Antracite 013pz EJ16 | Antracite 016 Pz FJ13 | Antracite 013pz FJ16 | Antracite 016 pz
EJ17 | Acquamar, Chiaro 013 pz EJ18 | Acquamar, Chiaro 013 pz EJ20 | Acquamar. Chiaro 016 pz FJ17 | Acquamar. Chiaro 013 pz FJ20 | Acquamar, Chiaro 016 pz
EJ21 | Acquamar. Scuro 013 pz EJ22 | Acquamar. Scuro 013 pz EJ24 | Acquamar. Scuro 016 Pz FJ21 | Acquamar. Scuro 013 pz FJ24 | Acquamar. Scuro 016 pz
EJ25 | Azzurro 013z - | Azzurro = EJ28 | Azzurro 016 Pz FJ25 | Azzurro 013z FJ28 | Azzurro 016 pz
EJ29 | Bleu Chiaro 013z EJ30 | Bleu Chiaro 013z EJ32 | Bleu Chiaro 016 Pz FJ29 | Bleu Chiaro 013z FJ32 | Bleu Chiaro 016 pz
EJ33 | Bleu Scuro 013z EJ34 | Bleu Scuro 013z EJ36 | Bleu Scuro 016 Pz FJ33 | Bleu Scuro 013z FJ36 | Bleu Scuro 016 pz
EJ37 | Verde Chiaro 013z - | Verde Chiaro = EJ40 | Verde Chiaro 016 Pz FJ37 | Verde Chiaro 013z FJ40 | Verde Chiaro 016 pz
EJ41 | Verde Pompeiano 013 pz - | Verde Pompeiano - EJ44 | Verde Pompeiano 016 pz FJ41 | Verde Pompeiano 013 pz FJ44 | Verde Pompeiano 016 pz
EJ45 | Pesca 013pz - |Pesca = EJ48 | Pesca 016 Pz FJ45 | Pesca 013 pz FJ48 | Pesca 016 pz
EJ49 | Rosa Antico 013z - | RosaAntico = EJ52 | Rosa Antico 016 Pz FJ49 | Rosa Antico 013z FJ52 | Rosa Antico 016 pz
EJ53 | Rosso Pompeiano 013 pz - |Rosso Pompeiano - EJ56 | Rosso Pompeiano 016 pz FJ53 | Rosso Pompeiano 013 pz FJ56 | Rosso Pompeiano 016 pz
EJ57 | Giallo Limone 013z - | Giallo Limone = EJ60 | Giallo Limone 016 Pz FJ57 | Giallo Limone 013z FJ60 | Giallo Limone 016 pz
EJ61 | Giallo Reale 013z EJ62 | Giallo Reale 013z EJ64 | Giallo Reale 016 Pz FJ61 | Giallo Reale 013z FJ64 | Giallo Reale 016 pz
EJ65 | Cotto 013rz EJ66 | Cotto 013z EJ68 | Cotto 016 Pz FJ65 | Cotto 013z FJ68 | Cotto 016 Pz
EJ69 | Noce 013rz - |Noce = EJ72 | Noce 016 Pz FJ69 | Noce 013pz FJ72 | Noce 016 Pz
EJ73 | Nero 013pz - |Nero = EJ76 | Nero 016 Pz - |Nero = - |Nero =
BULLNOSE CORNER BATTISCOPA CORNER
9,85x9,85 9,85x9,85 7,5x20 7,5x7,5

HJ60 | Bianco 007 pz HJ61 | Bianco 009 Pz
JB51 |Banco  012pz | JC51 [Banco 0187z HJ62 | Avorio 007 pz HJ63 | Avorio 009 ¢z

HJ66 | Bleu Chiaro 007 pz HJ67 | Bleu Chiaro 009 Pz

HJ68 | Noce 007 Pz HJ69 | Noce 009 Pz
COVE BASE COVE BASE ANGOLO BATTISCOPA
9,85x9,85 9,85x9,85 7,5x30

JH151 | Bianco 007 pz
JA23 JA24 JH152 | Avorio 007 Pz
JR24 JR25 JH153 | Grigio Chiaro 007 ¢z

JH154 | Antracite 007 Pz

JH167 | Bleu Chiaro 007 Pz
JH157 | Bleu Scuro 007 Pz
JH162 | Giallo Reale 007 pz

JH163 | Cotto 007 Pz

*Antislip




Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

1SO 13006 — G - BlaGL - (E<3%)

METODO DI PROVA | REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA VALORE MEDIO SENIO
TEST METHOD REQUIRED BY THE NORM SENIO AVERAGE VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO 1SO 10545-2 Prospetto G.1 Conforme
APPEARANCE AND DIMENSIONS Prospect G.1 Conforms
ASSORBIMENTO D’ACQUA IS0 105453 > 3% >0,5%
WATER ABSORPTION
RESISTENZA A FLESSIONE ISO 105454 35 N/ mm2 40 N/ mm2
RESISTANCE TO BENDING
RESISTENZA ALL’ABRASIONE Classi 0-5
SUPERFICIALE 1SO 10545-7 5
Classes 0-5
PEI RATING / RESISTANCE TO WEAR
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 15O 10545-9 Metodo disponibile Conforme
THERMAL SHOCK RESISTANCE Method available Conforms
RESISTENZA AL CAVILLO 1SO 10545-11 Rich.iesta Resiste
RESISTANCE TO CRAZING Required Resists
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI 1SO 10545-13
RESISTANCE TO CHEMICAL PRODUCTS
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO
ED ADDITIVI PER PISCINA Min. GB GB
RESISTANCE TO HOUSEHOLD CHEMICALS AND
SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
RESISTENZA AL GELO 1SO 10545-12 RichAiesta Re‘siste
RESISTANCE TO FROST Required Resists
RESISTENZA ALLE MACCHIE 15O 1054514 Min. 3 3
RESISTANCE TO STAINS
STABILITA DEI COLORI ALLA LUCE Non devono presentare apprezzabili | ¢
DIN 51094 variazioni di colore
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE ) ) Conforms
Don't have to show important changes in colour
SCIVOLOSITA DIN51130 RO

MOHS RATING

CONSIGLI DI POSA

Questa collezione in gres ceramico per le sue particolari caratteristiche tecniche pud essere

utilizzata indifferentemente sia a pavimento che a rivestimento.

Prima della posa effettiva si consiglia di verificare tonalita, calibro e scelta del materiale
distendendo a terra e a secco, almeno Imq di campioni prelevati da scatole diverse e valutare
I'effetto d’insieme.

Per prodotti fortemente stonalizzati o miscelati cromaticamente si consiglia di esaminare prima
della posa finale il gradimento della miscela creata.

In caso di pose modulari o multiformato analizzare attentamente il modulo per impostare una

corretta fuga (mai inferiore a 2mm).

E’ consigliabile per un perfetto ancoraggio, verificare planarita, pulizia e resistenza adeguata
del sottofondo. Rispettare i tempi di maturazione del massetto onde evitare assestamenti
fastidiosi.

Durante la posa in opera procedere ad una tempestiva ed accurata pulizia con acqua, degli

eccessi di colla, malta, stucco, al fine di evitare incrostazioni e macchie superficiali.

Per una corretta pulizia e manutenzione non utilizzare assolutamente prodotti abrasivi.

Si consigliano prodotti per la pulizia FILA.

Senio Alta Ceramica Faentina si riserva la facolta di modificare in qualunque momento le
informazioni e le caratteristiche illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da
ritenere legalmente vincolanti.

I colori e le caratteristiche estetiche qui rappresentate sono quanto piu vicini a quelli reali, nei

limiti consentiti dai processi di stampa.



SUGGESTIONS FOR THE LAYING

The particular technical characteristics of this
collection of porcelain tiles make it suitable for
use on both floors and walls. Before the actual
laying we recommend to check the compatibility
of shades and calibres of the products, laying
some tiles on a dry floor, for at least I sqm,

with tiles taken from different boxes, so as to
visualize and evaluate the effect of the laying to
be done. For products that are strongly shaded
or made of different colour shades mixed, we
recommend to examine the out coming type of
effect before the actual final laying. In case of
modular laying of different sizes (multiformat
laying) please carefully check the type of module
chosen, in order to set the most proper joint
(never smaller than 2 mm). Reclaims on material
already laid down and fixed are not accepted.
For a perfect fixing to the floor, please check on
the planarity, cleaning, and suitable resistance
of the floor background and substrate. Please
respect the times of maturing of the mortar so

as to avoid unpleasant settlements later. During
the laying please proceed with a n accurate and
timely cleaning and washing with water, from the
excess of adhesive, grout, mortar, so as to avoid
dirt and stains that would then be very difficult to
remove. For a correct cleaning and maintenance
absolutely do not use any abrasive products.

For the cleaning of your tiled surfaces we
recommend FILA products. Senio Alta
Ceramica Faentina reserves the right to modify at
any time the information and the characteristics
reported on this present catalogue, that are not
to be intended as legally binding.

The colours and the aesthetic characteristics

here represented are indicative only.

CONSEILS POUR LA POSE

Griéce aux caractéristiques techniques, cette
collection de produits en gres cérame émaillé
peut étre employée pour sols et murs. Avant

la pose nous conseillons de vérifier tonalité,
calibres et choix du matériel, en étalant sur le
sol, 2 sec, au moins I m2 de carrelages comme
échantillons, pris de boites différentes, pour
évaluer 'effet d’ensemble.

Pour des produits fortement nuancés ou
mélangés chromatiquement nous conseillons
d’examiner, encore avant de la pose, la
gracieuseté du mélange choisi. En cas de pose
modulaire ou « multiformat », analysez
attentivement le module pour disposer le joint le
plus correcte (jamais moins de 2 mm). Aucune
réclamation est acceptée pour produits déja
posés. Pour un ancrage parfait nous conseillons
aussi, avant la pose, de vérifier la planéité, le
nettoyage et la résistance du sous-sol. Respectez
les temps de maturation du mortier pour éviter
des stabilisations ennuyeuses.

Pendant la pose en ceuvre procédez sans délais
par un nettoyage minutieux par eau, a nettoyer
les excés de colle, mortier, enduits, pour enlever
les incrustations et les taches sur la surface,

qui seront presque impossibles a enlever quand
seéches. Pour le nettoyage et sauvegarde de

vos surfaces carrelées n’employez jamais des
produits abrasifs. Nous suggérons les produits de
nettoyage de FILA.

Senio Alta Ceramica Faentina se réserve
toujours la faculté de changer les informations
et les caractéristiques imprimés sur ce présent
catalogue, qui ne sont pas a retenir comme liens
juridiques.

Les couleurs et les caractéristiques esthétiques
représentées sur ce catalogue sont seulement

indicatives.

EMPFEHLUNGEN FUR DIE VERLEGUNG.

Diese Kollektion im glasierten Feinsteinzeug
eignet sich aufgrund der besonderen technischen
Merkmale sowohl als Boden- als auch als
Wandfliese. Vor der tatsichlichen Verlegung
empfiehlt sich die Tonalitit, Kaliber und Wahl
des Materials, durch die Auslegung am trockenen
Boden von mindestens I m? aus verschiedenen
Kartons, zu iiberpriifen bzw. sich ein Bild vom
Gesamteffekt zu machen. Fiir Produkte mit aus
der Norm fallende Farbnuancen bzw. gemischten
Farben empfiehlt sich vor der Verlegung das
Ergebnis und die Zufriedenheit der kreierten
Mischung zu tiberpriifen. Im Falle einer
modularen bzw. mehrformatigen Verlegung
sollten Sie das Modul aufmerksam durchdenken
um eine korrekte Fuge (nicht unter 2 mm) zu
gewihrleisten. Es werden keine Reklamationen
diesbeziiglich von bereits verlegtem Material
akzeptiert. Fiir eine perfekte Verankerung

ist es ratsam, die Ebenheit, Sauberkeit und
passende Widerstandsfahigkeit des Unterbaus zu
iiberpriifen. Beriicksichtigen Sie die Zeiten zum
Trocknen des Estrichs, woraus sich eine stérende
Setzung des Materials von selbst ausschlieft.
Wihrend der Verlegung reinigen Sie rechtzeitig
und sorgfiltig die Arbeit von den Riickstinden
des Klebers, Mortels oder Stuck mit Wasser, um
am Ende Verkrustungen und Flecken auf der
Oberfliche zu verhindern. Fiir eine korrekte
Reinigung und Erhaltung verwenden Sie auf
keinen Fall scheuernde Produkte. Es empfehlen
sich die Reinigungsmittel der Firma FILA. Senio
Alta Ceramica Faentina behilt sich vor, die in
diesem Katalog enthaltenen Informationen und
Eigenschaften jederzeit zu dndern; sie gelten

auf keinen Fall gesetzlich bindend. Die hier
gezeigten Farben und dsthetischen Merkmale
entsprechen so gut als méglich den realen, mit

den zuldssigen Limits des Druckvorgangs.

SENIOPROGETTI

CONSEJOS PARA EL MONTAJE.

Esta coleccién en grés por sus particulares
caracteristicas técnicas puede ser utilizada
indiferentemente a piso como a pared. Antes
del montado definitivo se aconseja verificar la
tonalidad y el calibre del material extendiendo

a seco en tierra, al menos I metro quadrado de
ceramicas tomados de distintas cajas y evaluar

el efecto que provocan juntas. Para productos
fuertemente destonalizados o mezclados
cromaticamente se aconseja de examinar

antes de montarlos definitivamente el agrado

de la superficie creada. En caso de utilizar
formatos modulares o multiformatos analizar
atentamente la modularidad para poder crear
una fuga correcta (nunca inferior a 2 mm. entre
dos ceramicas). Es aconsejable para obtener
una buena adhesién, verificar la planaridad

y resistencia adecuada del fondo a revestir.
Respetar los tiempos de fragua del pegamento
para evitar problemas de deslizamientos del
material. Apenas terminado el montado limpiar
con cura utilizando agua, para sacar posibles
restos de material y evitando incrustaciones.
Para una correcta limpieza y mantenimento no
utilizar nunca productos abrasivos. Aconsejamos
productos FILA para una mayor eficacia. Senio
Alta Ceramica Faentina se reserva el derecho de
modificar en cualquier momento la informacién
y las caracteristicas ilustradas en el presente
catalogo, que son de todos modos consideradas
legalmente vinculantes. Los colores y las
caracteristicas estéticas aqui presentadas tienen
la mayor fidelidad a la realidad posible, en los

limites que permiten los procesos de estampado.

gli &uCChi

COBETbI MO 3AKIAIKE.

JT1a Konnekymsann UTKINOCBOMMOCOGEHHBIMEXHUYECKM
XapaKTepUCTUKaMOXEeTObITbUCMONb30BaHA
0/l0BPeMeHHRRK/ANA HaMoNbHONaaK 1 ANAHACTEHHOTO
nokpbITuA lepef 3¢pdeKTrBHOIBaKNaAKoLOBETYeTCA
MPOKOHTPOMPOBATBHANLHOCTEKANNGM COPT
MaTepuanaynoxX1BeroHa nomys cyxyi MuHuMynI

KBM. 06pa3L{aB3ATOro13 pasHblx KOPOGOK OLEHUTb
nonyyeHHbIBOWMIBGHEKT. [N NpoAyKLWIB KOTOPOI
UeTKOBbIPaXKeHaPA3HNLIB OTTEHKaNNIKE MMeeTcA
XpoMaTiyeckanepemelLlaHHOCTEHaYanocoBeTyeTca
npoaHanu3npoBareOHeYHy3aknagKy ya0BIeTBOPAACH
B CO37aHHONBapuaHTeB cyyaeMoaynmnpoBaHHol
UNMMHOroobpasHafiopMbi3aknaaKyBHIMaTENbHO
MPOaHaNM3MpPoBaTHPA3ELANAYCTAHOBIEHNROPPEKTHOTO
paccroaHnmexpynantkamuBeeraaHe meHHee] mvl.He
NPYHMMAIOTCAPETEHLMIBTHOCUTENbHPKE NONOXEHHOTO
matepvanaling upeanbHor@akpenseHgoBeTyeTcs
NPOKOHTPONMPOBAPBBHOCTHIOBEPXHOCTMUCTOTY

11 CKOPPEKTVPOBAHHOYIOTOYNBOCTEOACTUNOYHOTO
cnos GobniopaTh neprog03peBaHisMTOObIM36EKaTD
HenpremIMbCeaHNiBo BpeMs3aKnagKIInTKm
NPON3BOANTEBOEBPEMEHHY I TLLATENbHYIBOAAHYIO
Y6OPKYOCTaTKOBKINER CTPOUTENbHOMPACTBOPA
LUTYKaTypKyBaMa3Kis BO N36exaHspOPpa3oBaHNROPKM

1 MOBEXHOCTHBIRATEH [INS npeanbHOKOPPeKTUBHOI
UNCTOTbY IKCMyaTaLVmaTePUanaBo uyTobbi T Hit
CTanq Hencnonb3oBaTaGPasNBHLIEIPOAYKTHINS y6opKI
pekomeHpyetcacnonb3osatapoaykTell0000. 00000

[ Bbicokas GaeHTuHckas Kepamuka coxpatsieBa co6oit
BO3MOXHOCTBI3MEHEHIB NN060IMOMEHTMHGOPMALIMIO

1 XapaKTepuCTUKIMPONNIOCTPUPOBAHHBI@AHHOM
KaTanore KOTopbleHe CYNTAITCFBAKOHHBINDOPa3oM
06A3aTeNbHbIMI|BETA 11 3CTETUYECKN&APAKTEPUCTIKN
MPeACTaBEeHHbIBAECH AOCTATOYHGNN3KIK PearbHbING
NpefenaBo3mMOXHOCTMPOLeCCOBIeYaTH
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